

3 марта 2024 года в главном учебном корпусе АГТУ Региональный школьный технопарк (РШТ) и АГТУ совместно проводят очный финальный тур Межрегиональной олимпиады школьников имени И.Я. Верченко по профилю «Информатика и компьютерная безопасность».

Межрегиональная олимпиада школьников имени И.Я. Верченко по профилю «Информатика и компьютерная безопасность» (далее – Олимпиада) является открытой: в ней могут принять участие любые желающие учащиеся образовательных учреждений общего среднего, начального профессионального и среднего профессионального образования, независимо от места проживания, места учебы, участия в других олимпиадах и конкурсах различных уровней.

Участие в олимпиаде бесплатное и добровольное. Олимпиада проводится для учащихся 8-11 классов. Допускается участие школьников младше 8 класса по вариантам заданий для 8 класса.

Отборочный этап проводится на официальном сайте олимпиады ikb.mtuci.ru. Олимпиада проводится ежегодно с 2008 и имеет второй уровень в перечне олимпиад школьников. Победители и призеры олимпиады получают 100 баллов к ЕГЭ по информатике, также им предоставляются льготы при поступлении в Академию ФСБ России и другие ведущие вузы страны. Это единственная перечневая олимпиада по информатике, финальный тур которой ежегодно проводится в г. Астрахани.

Чтобы принять участие в олимпиаде, нужно зарегистрироваться в личном кабинете на сайте ikb.mtuci.ru.

Отборочный тур олимпиады завершается 10 февраля 2024 г.

От отборочного (дистанционного) этапа освобождаются школьники, ставшие победителями и призерами олимпиады прошлого учебного года по тому же предмету. Для этого необходимо предоставить электронную версию диплома на электронную почту Олимпиады.

Школьники, непрошедшие отборочный (дистанционный) этап, могут участвовать в заключительном (очном) этапе в качестве гостей, но занять призовое место и воспользоваться льготами НЕ МОГУТ.

РШТ совместно с АГТУ проводят 10 февраля 2024 г. в 17.15 3-е бесплатное установочное занятие по подготовке к олимпиаде. Занятие проводится в ауд. 17 Школьного технопарка по адресу: ул. Анри Барбюса, 7.

Для участия в занятии необходима предварительная регистрация по ссылке: **ссылка для регистрации**.

Всем участникам установочного занятия, прошедшим регистрацию, будет направлена ссылка для просмотра или скачивания видеозаписи занятия.

Контактное лицо по вопросам содержания установочных занятий и вышеуказанной олимпиады по информатике и компьютерной безопасности – Владимир Григорьевич Лим, сот. тел. +7 (917) 181-66-86 (время для телефонных обращений: с 9.00 до 18.00).

По вопросам об онлайн-регистрации участников установочных занятий просим обращаться по телефону (8512) 44-24-28.

Дополнительные объявления с информацией о проведении межрегиональной олимпиады по информатике и компьютерной безопасности и установочных занятиях размещаются в общедоступной группе пользователей социальной сети ВКонтакте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по ссылке <http://vk.com/schooltech>, а также на сайте АГТУ <http://astu.org>